



UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS HOSPITAL UNIVERSITÁRIO

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 58/2016 publicado no D.O. de 19/12/2016, Seção 3, Pág. 61. Onde se lê: Vigência: SEM DATA Leia-se: Vigência: 01/01/2017 a 01/01/2018

(SICON - 04/01/2017) 150229-15222-2017NE000027

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 2/2017

Nº Processo: 23087.013391/2016-91. Contratante: Universidade Federal de Alfenas - UNIFAL-MG. CNPJ: 17.879.859/0001-15. Contratada: Fundação de Apoio à Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão de Alfenas - FACEPE. CNPJ: 25.657.149/0001-79. Objeto: Gerenciamento Administrativo e Financeiro do Curso de Capacitação em Instrumentação Cirúrgica - 2017. Fundamento Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso XIII.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Extrato de Termo Aditivo nº 04
Nº Processo: 23087.007029/2015-08
Contratante: Universidade Federal de Alfenas/UNIFAL-MG
Contratado: NAIARA APARECIDA FRANCO BARONI
Objeto: Prorrogação do Contrato nº 31/2015 - Professor Substituto
Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93
Vigência: 03-02-2017 a 02-08-2017
Data da assinatura: 30-12-2016

Extrato de Termo Aditivo nº 04
Nº Processo: 23087.007005/2015-41
Contratante: Universidade Federal de Alfenas/UNIFAL-MG
Contratada: MÁRCIA REGINA DE OLIVEIRA PEDROSO
Objeto: Prorrogação do Contrato nº 30/2015 - Professor Substituto
Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93
Vigência: 03-02-2017 a 02-08-2017
Data da assinatura: 30-12-2016

Extrato de Termo Aditivo nº 03
Nº Processo: 23087.000541/2016-04
Contratante: Universidade Federal de Alfenas/UNIFAL-MG
Contratada: SEILLA DE OLIVEIRA FARIA
Objeto: Prorrogação do Contrato nº 04/2016 - Professor Substituto
Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93
Vigência: 03-02-2017 a 02-08-2017
Data da assinatura: 30-12-2016

Extrato de Termo Aditivo nº 01
Nº Processo: 23087.010503/2016-51
Contratante: Universidade Federal de Alfenas/UNIFAL-MG
Contratado: CARLA PEREIRA ROSA
Objeto: Prorrogação do Contrato nº 40/2016 - Professor Substituto
Fundamento Legal: Lei nº 8.745/93
Vigência: 03-01-2017 a 03-03-2017
Data da assinatura: 22-12-2016

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 120/2016, publicado no DOU de 26/12/2016, seção 3, fl. 41, foi retificado da seguinte forma: onde se lê: Sérgio Andres Villalba Morales; leia-se: Sergio Andres Villalba Morales

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

EXTRATO DE COMODATO

Pregão nº 102/2016 UASG 150247. Nº do Processo: 23066.053927/2016-59; Espécie: Contrato de Comodato n. 23/2016, que entre si celebram o Complexo Hospitalar e de Saúde/UFBA e a empresa MONZON COMÉRCIO DE PRODUTOS LABORATO-

RIAS E HOSPITALARES - EPP- CNPJ nº 07.534.785/0001-21. Objeto: o recebimento e internalização de 01 (um) equipamento semi-automatizado com 04 (quatro) canais de leitura de amostra ou com características superiores para determinação de parâmetros de coagulação, compatíveis com os materiais (reagentes e insumos), durante a vigência da Ata de Registro de Preços nº 310/2016 ofertado ao LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS E TOXICOLÓGICAS DA FACULDADE DE FARMÁCIA, através do Pregão nº 102/2016, com especificações técnicas descritas na cláusula segunda do referido Contrato e vigência de doze meses a partir da data de assinatura do contrato em 28.12.2016.

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Pregão Eletrônico Nº.102/2016 (SRP); Órgão Gerenciador: Complexo Hospitalar e de Saúde da UFBA - CHS; Objeto: Registro de Preços durante 12 (doze) meses para eventual aquisição de REAGENTES COM COMODATO DE UM EQUIPAMENTO, visando atender às necessidades das Unidades de Saúde que compõem o COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE/UFBA, conforme especificações e quantidades estabelecidas no Termo de Referência e no Edital e seus Anexos. A UFBA através do Complexo Hospitalar e de Saúde da UFBA - CHS, torna público o extrato de registro de preços do certame em epígrafe. A empresa detentora do Registro de Preços foi: MONZON COMÉRCIO DE PRODUTOS LABORATORIAIS E HOSPITALARES LTDA; CNPJ Nº 07.534.785/0001-21; GRUPO 01 (R\$ 44.070,00)- Fundamento legal: nº. 7.892 de 23 de janeiro de 2013. A Ata de Registro de Preços terá vigência de 12 (doze) meses, a contar da data de sua assinatura.

COMPLEXO HOSPITALAR E DE SAÚDE HOSPITAL UNIVERSITÁRIO PROFESSOR EDGARD SANTOS

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 31/2016 - UASG 153040

Nº Processo: 23066051829201504. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada para prestação de serviços contínuos de nutrição e alimentação hospitalar, visando o fornecimento de refeições normais, especiais, líquidas, fórmulas lácteas e não lácteas destinadas à pacientes internados e de hospital dia, acompanhantes, funcionários e residentes, segundo normas do Complexo Hospitalar Universitário Professor Edgard Santos, englobando a operacionalização, transporte, entrega e distribuição nos leitos/refeitório, durante 12 (doze) meses, com execução mediante o regime de empreitada por preço unitário, para atender às necessidades do órgão citado. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 05/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Viana, s/n - Canela Canela - SALVADOR - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153040-05-31-2016. Entrega das Propostas: a partir de 05/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/01/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital e seus Anexos poderão ser adquiridos através do site: www.comprasnet.gov.br. Informações na Sala da Comissão Central de Licitação - Mezanino da UDAC (Unidade Docente Assistencial de Cardiologia), do HUPES, nos horários das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, sito à Rua Augusto Viana - S/N, Canela, Salvador - Ba, e/ou pelos telefones: Tel.: (71) 3283-8166 / Fax: (71) 3283-8193.

(SIDECA - 04/01/2017) 153040-15223-2017NE800263

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 49/2016 - UASG 153040

Nº Processo: 23066054178201687. Objeto: Pregão Eletrônico - Sollicitação de registro de preço para 12 meses para eventual possível aquisição de MEDICAMENTOS ANTINEOPLÁSICOS E COADJUVANTES para atender as necessidades do Setor de Farmácia do Complexo-HUPES Total de Itens Licitados: 00045. Edital: 05/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Viana, s/n - Canela Canela - SALVADOR - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153040-05-49-2016. Entrega das Propostas: a partir de 05/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 17/01/2017 às

10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital e seus Anexos poderão ser adquiridos através do site: www.comprasgovernamentais.gov.br. Informações na Sala da Comissão Central de Licitação - Mezanino da UDAC (Unidade Docente Assistencial de Cardiologia), do HUPES, nos horários das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, sito à Rua Augusto Viana - S/N, Canela, Salvador - Ba, e/ou pelos telefones: Tel.: (71) 3283-8166 / Fax: (71) 3283-8193.

(SIDECA - 04/01/2017) 153040-15223-2016NE800263

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 55/2016 - UASG 153040

Nº Processo: 23066049639201608. Objeto: Pregão Eletrônico - Registro de preços, pelo prazo de 12 (doze) meses, para eventual aquisição de materiais médico hospitalar, para atender às necessidades do Complexo Hospitalar Universitário Prof. Edgard Santos (Complexo HUPES). Total de Itens Licitados: 00030. Edital: 05/01/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Viana, s/n - Canela Canela - SALVADOR - BA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153040-05-55-2016. Entrega das Propostas: a partir de 05/01/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 18/01/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: O Edital e seus Anexos poderão ser adquiridos através do site: www.comprasnet.gov.br. Informações na Sala da Comissão Central de Licitação - Mezanino da UDAC (Unidade Docente Assistencial de Cardiologia), do HUPES, nos horários das 08h00min às 12h00min e das 14h00min às 17h00min, sito à Rua Augusto Viana - S/N, Canela, Salvador - Ba, e/ou pelos telefones: Tel.: (71) 3283-8166 / Fax: (71) 3283-8193.

ANTONIO CARLOS MOREIRA LEMOS
Superintendente do Hupes - Filial da Ebserh

(SIDECA - 04/01/2017) 153040-15223-2017NE800263

SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA

EXTRATO DE CONVÊNIO

Extrato de convênio (acordo de cooperação técnica) nº 322/2016. Nº Processo: 23066.014842/16-55. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA. CNPJ: 15.180.714/0001-04. UNEB - UNIVERSIDADE DO ESTADO BAHIA. CNPJ: 14.485.841/0001-40. Objeto: Mobilidade estudantil entre alunos da UFBA e a UNEB. Fund. Legal: Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 20.12.2016.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 - UASG 153038

Número do Contrato: 31/2012. Nº Processo: 23066068142/11-50. DISPENSA Nº 6/2012. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 14645162000191. Contratado: FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA E A -EXTENSAO. Objeto: O 13º Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência do Contrato original até 19 de junho de 2017. Fundamento Legal: Leis Federais nº 8.666/93 e nº 8.958/94, alteradas pela Lei nº 12.349/10 e regulamentada pelo Decreto nº 7.423/2010. Vigência: 19/12/2016 a 19/06/2017. Data de Assinatura: 19/12/2016.

(SICON - 04/01/2017) 153038-15223-2016NE800063

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2017 - UASG 153038

Número do Contrato: 99/2013. Nº Processo: 23066057092/13-83. DISPENSA Nº 59/2013. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA - CNPJ Contratado: 14645162000191. Contratado: FUNDAÇÃO DE APOIO A PESQUISA E A -EXTENSAO. Objeto: O 5º Termo Aditivo tem por objeto prorrogar a vigência do Contrato original até 19 de junho de 2017. Fundamento Legal: Leis Federais nº 8.666/93 e nº 8.958/94, alteradas pela Lei nº 12.349/2010 e regulamentada pelo Decreto nº 7.423/2010. Vigência: 19/12/2016 a 19/06/2017. Data de Assinatura: 19/12/2016.

(SICON - 04/01/2017) 153038-15223-2016NE800063

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Compromisso 329/2016, Nº Processo: 23066.066260/16-54. Matéria Publicada no Diário Oficial da União em 04 de janeiro de 2017, Seção 3, página 56, onde se lê-se: EXTRATO DE COMPROMISSO. Leia-se: EXTRATO TERMO DE COMPROMISSO. Fund. Legal: Lei 11.788/2008.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

EDITAL Nº 1, DE 3 DE JANEIRO DE 2017 CONVOCAÇÃO CONCURSO PÚBLICO PARA TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS

A Universidade Federal de Campina Grande, dando prosseguimento aos trâmites do concurso público para servidores técnico-administrativos para preencher seu Quadro de Pessoal sob o Regime Jurídico Único, nos termos da Lei nº 8.112/90, de 11/12/1990, com suas alterações posteriores, da Lei nº 11.091, de 12/01/2005, com suas alterações posteriores, da Lei nº 10.741, de 01/10/2003, da Lei nº 12.990, de 09/06/2014, do Decreto nº 6.135, de 26/06/2007, e do Decreto nº 6.593, de 02/10/2008, de acordo com as normas e condições estabelecidas no Edital Nº 2/2016, de 23 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 25 de março de 2016 e retificado pelos editais: Nº 3, de 24 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 28 de março de 2016; Nº 4, de 4 de abril de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 5 de abril de 2016; Nº 5, de 4 de abril de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 5 de abril de 2016; e Nº 14, de 17 de agosto de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 29 de agosto de 2016, COMUNICA a homologação do resultado do referido concurso público - Edital Nº 21, de 22 de dezembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União do dia 26 de dezembro de 2016 - e CONVOCA os candidatos aprovados e classificados nos seguintes termos:

O preenchimento das 125 vagas ofertadas - com 124 candidatos aprovados e classificados - será em quaisquer dos campi da UFCG, quais sejam: Campina Grande, Cajazeiras, Cuité, Patos, Pombal, Sousa e Sumé.

Tendo em vista o quantitativo de vagas e considerando a logística para recepção dos candidatos aprovados e classificados (recebimento da documentação) a Secretária de Recursos Humanos (SRH) elaborou uma programação para apresentação dos candidatos, por dia e cargos, para definição da lotação, de acordo com a necessidade da UFCG.

Quadro - Convocação, Data e Classe - Cargos

Convocação	Data (dia da semana)	Classe - Cargos
1ª	19 de janeiro de 2017 (5ª feira)	C Assistente de Tecnologia da Informação Auxiliar em Administração D Assistente em Administração Revisor de Texto Braille Tradutor e Intérprete de Linguagem de Sinais Transcritor de Sistema Braille E
2ª	15 de fevereiro de 2017 (4ª feira)	C Mecânica de Montagem e Manutenção D Desenhista-Projetista Mestre de Edificações e Infraestrutura Técnico de Laboratório / Área: Agrícola